KOLEGIJ ZA FOLKLORNU I TAMBURAŠKU DJELATNOST
Kolegij za folklornu i tamburašku djelatnost pri Zajednici amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije je na sastanku održanom 05.12.2017. u Zaboku donio odluku o datumu i mjestu održavanja županijskih smotri folklora:

· 22. smotra dječjeg folklora Krapinsko-zagorske županije bit će održana 24.02.2018. u Zaboku

· 24. smotra folklora Krapinsko-zagorske županije bit će održana 24.03.2018. u Krapinskim toplicama
Ujedno, Kolegij je prihvatio i kriterije za održavanje županijskih smotri folklora.

KRITERIJI ZA ODRŽAVANJE ŽUPANIJSKIH SMOTRI FOLKLORA
SMOTRA DJEČJEG FOLKLORA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
Pod dječjom folklornom skupinom podrazumijeva se skupina čiji članovi nisu stariji od 13 godina.

Iznimno, članovi dječje folklorne skupine mogu biti i djeca koja imaju navršenih 14 godina, ali još uvijek pohađaju osnovnu školu.

Ovaj dobni limit odnosi se na plesačice i plesače, ali ne i na glazbeni sastav.

U redovnom programu Smotre dječjeg folklora Krapinsko-zagorske županije mogu sudjelovati dvije dobne kategorije folklornih skupina:

· mlađe dječje folklorne skupine, sastavljene od djece koja nisu starija od 10 godina

· starije dječje folklorne skupine, sastavljene od djece koja nisu mlađa od 11 godina i još uvijek pohađaju osnovnu školu 
Unutar ovih kategorija, selektor Smotre odabire najuspješnije skupine, tj. predstavnike Krapinsko-zagorske županije na manifestacijama višeg ranga:

· najuspješnija mlađa dječja folklorna skupina stječe pravo nastupa na Festivalčiću dječjeg folklornog stvaralaštva "Naše kolo veliko" u Zagrebu

· najuspješnija starija dječja folklorna skupina stječe pravo nastupa na "Vinkovačkim jesenima"
U svakoj od navedenih dobnih kategorija, selektor može odabrati i jednu "rezervnu" skupinu ako za to postoje opravdani uvjeti u kvalitativnom smislu.

Odabranim skupinama pripadaju prava i obaveze sukladno Odluci o kriterijima sufinanciranja troškova prijevoza, koju je donio Upravni odbor Zajednice amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije.

Na Smotri dječjeg folklora Krapinsko-zagorske županije mogu sudjelovati i kombinirane dječje folklorne skupine, tj. skupine sa "miješanom" dobnom strukturom (djeca koja imaju 10 ili manje godina nastupaju zajedno s djecom koja imaju 11 ili više godina).
Takve se skupine prilikom procjene uspješnosti njihovih izvedbi svrstavaju u kategoriju starijih dječjih folklornih skupina. 

Dječja folklorna skupina koja u svom sastavu ima plesačice i/ili plesače koji su navršili 14 godina i završili osmi razred osnovne škole, može nastupiti na Smotri samo u revijalnom programu, tj. izvan konkurencije.
Dječja folklorna skupina koju sačinjavaju isključivo plesačice i/ili plesači u dobi od 14 do 18 godina (neovisno o tome jesu li završili osnovnu školu ili ne) može nastupiti na Smotri u revijalnom programu, tj. izvan konkurencije.
SMOTRA FOLKLORA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
Sudionici Smotre folklora Krapinsko-zagorske županije nastupaju u sljedećim kategorijama:
· izvorni folklor
· koreografirani folklor

Izvorni folklor

Kategorija izvorni folklor je isključivo ocjenjivačkog karaktera. Najuspješniju skupinu odabire selektor.

Skupina koja na Smotri nastupa u ovoj kategoriji predstavlja se jednom točkom u trajanju od maksimalno 10 minuta.
U kategoriji izvornog folklora selektor Smotre odabire najuspješniju skupinu za predstavnika Krapinsko-zagorske županije na smotrama izvornog folklora na višoj razini (međunarodne, državne ili međužupanijske smotre).
Koreografirani folklor
Kategorija koreografirani folklor je ocjenjivačkog karaktera, ali – ukoliko se pokaže potreba – može imati i revijalni dio. Najuspješnije skupine odabire selektor.

U revijalnom dijelu Smotre mogu nastupiti:

· skupine koje izvode suvremene folklorne forme, tj. forme koje ne spadaju ni u jednu od ranije navedenih kategorija (izvorni ili koreografirani folklor) 

· dječje skupine koje sačinjavaju isključivo plesačice i/ili plesači u dobi od 14 do 18 godina (neovisno o tome jesu li završili osnovnu školu ili ne)
· skupine koje u sklopu Smotre izvode samostalni cjelovečernji koncert za stjecanje statusa županijskog ansambla 
U redovnom programu Smotre, folklorne skupine nastupaju s jednom ili dvije koreografije.

Ukoliko skupina nastupa s dvije točke, onda u jednoj od tih koreografija obavezno mora biti obrađena folklorna građa iz Hrvatskog zagorja.
Ukoliko skupina nastupa s jednom koreografijom, ista ne mora sadržavati folklornu građu iz Hrvatskog zagorja.

Prema ocjeni selektora Smotre, Zajednica amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije nagrađuje:
· najuspješniju izvedbu koja prikazuje folklornu građu iz Hrvatskog zagorja

· najuspješniju izvedbu koja prikazuje folklornu građu iz neke regije izvan Hrvatskog zagorja

· najuspješniju praizvedbu (neovisno o tome iz koje je regije prikazana folklorna građa)
Najuspješniju izvedbu koja prikazuje folklornu građu iz Hrvatskog zagorja Zajednica amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije nagrađuje sufinanciranjem troškova prijevoza za sudjelovanje na manifestaciji višeg ranga u Hrvatskoj, u iznosu od 2.500,00 kuna. 

Najuspješniju izvedbu koja prikazuje folklornu građu iz neke regije izvan Hrvatskog zagorja Zajednica amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije nagrađuje sufinanciranjem troškova prijevoza na nastup izvan Krapinsko-zagorske županije, u iznosu od 1.000,00 kn.
Najuspješniju praizvedbu (neovisno o tome iz koje je regije prikazana folklorna građa) Zajednica amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije nagrađuje sufinanciranjem troškova prijevoza na nastup izvan Krapinsko-zagorske županije, u iznosu od 500,00 kn.
Status županijskog ansambla
Udruga koja podnese zahtjev Zajednici amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije, može se kandidirati za status županijskog ansambla.
Da bi udruga stekla status županijskog ansambla, potrebno je da izvede samostalni cjelovečernji koncert u skladu sa sljedećim kriterijima:
a) Folklorni program treba izvesti najmanje 30 plesačica i plesača (najmanje 10 plesača) i najmanje 7 sviračica i/ili svirača.
b) Ansambl treba prikazati folklorni program u efektivnom trajanju od najmanje 70 minuta, u jednom dijelu. Folklorni program mora biti sastavljen isključivo od folklorne građe iz Hrvatskog zagorja.
c) U trajanje efektivnog folklornog programa ne može se uračunati vrijeme za konferanse i izvedbe izvan folklornog programa.
d) U programu u trajanju od najmanje 70 minuta treba prikazati najmanje 75% autorski oblikovanog folklora.
e) Folklorni program podrazumijeva plesni, vokalni i svirački scenski izričaj iz područja tradicijske kulture Hrvatskog zagorja.
f) U autorski oblikovan folklor spadaju plesno-vokalno-glazbene scenske kompozicije u kojima je naglasak na plesnom folkloru.
g) Koreografska rješenja treba uskladiti sa scenskim zakonitostima, s prepoznatljivim autorstvom. U slučaju da se uoče "posudbe" autorskih zamisli iz koreografija drugih autora smatrat će se da kriteriji nisu zadovoljeni.
h) Narodni plesovi trebaju biti izvedeni s jasno prikazanim tradicijskim plesnim stilom.
i) Glazbene obrade te vokalne i sviračke izvedbe trebaju biti izvedene u duhu etnomuzikološke tradicije prikazanog kraja.
j) Izvođači (plesači/pjevači, svirači) trebaju pokazati kvalitetnu razinu scenskog ponašanja (uigranost, uživljenost i nadahnuće).
k) Izvođači trebaju nastupiti u originalnim nošnjama ili njihovim vjerodostojnim replikama i sa prikladno uređenim frizurama.
l) Izvođačko i umjetničko postignuće procjenjuje selektor.

Program za stjecanje statusa županijskog ansambla izvodi isključivo odrasla folklorna skupina.
Udruga koja želi steći status županijskog ansambla dužna je do 1. veljače podnijeti prijavu Zajednici amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije. U prijavi je potrebno navesti mjesto i vrijeme održavanja koncerta te program.

Udruga može svoj koncert održati bilo gdje na području Krapinsko-zagorske županije, bez obzira na adresu na kojoj se nalazi njeno registrirano  sjedište.

Koncert mora biti održan najkasnije do 31. svibnja tekuće godine (godine u kojoj je podnesen zahtjev za stjecanje statusa županijskog ansambla).
Koncert za stjecanje statusa županijskog ansambla sastavni je dio Smotre folklora Krapinsko-zagorske županije, a udruga koja ga izvodi ne nastupa na skupnom koncertu sa ostalim sudionicima Smotre, osim u slučaju da želi nastupiti u njenom revijalnom dijelu.

Koncert prati selektor koji o stjecanju statusa podnosi izvješće Zajednici amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije.
Udruga koje stekne status županijskog ansambla ima pravo i obavezu, na poziv Krapinsko-zagorske županije, istu predstavljati na manifestacijama i događanjima u županiji i izvan nje, uključujući i manifestacije u inozemstvu.
Udruzi koja ima status županijskog ansambla, Zajednica amaterskih kulturno umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije sufinancira troškove putovanja na jedan nastup izvan županije ili u inozemstvo u iznosu od 5.000,00 kn.
ODABRANI PREDSTAVNICI KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
Folklorne skupine koje su na županijskim smotrama odabrane za predstavnike Krapinsko-zagorske županije na smotrama i manifestacijama višeg ranga, svoje pravo i obvezu ostvaruju u godini u kojoj su odabrane.

Ukoliko se odabrana skupina ne odazove i ne sudjeluje na manifestaciji na koju je upućena, sljedeće godine ne može biti odabrana kao predstavnik Krapinsko-zagorske županije, bez obzira na uspjeh ostvaren na domicilnoj županijskoj smotri.
